

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012

DL. IVAN GHEORGHE - CONSILIER MUNICIPAL ÎN CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ADJUD

I. Considerații generale

Am fost reales consilier local în iunie 2012. Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările în vigoare: Legea nr. 215/2001, Legea nr. 52/2003, Legea nr. 554/2004 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul îmbunătățirii funcționării Consiliului Local. De asemenea, eficientizarea activității Consiliului Local a avut un rol important. Din iunie 2012 am participat la aproape toate ședințele Consiliului Local și ale comisiei din care fac parte.

Împreună cu consilierii PNL am promovat o administrație locală bazată pe lege și interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup. Prin întreaga mea activitate am încercat să îmbogățesc bugetul municipiului și nu să-l sărăcesc. Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

II. Activitatea în comisii

Activez în următoarea comisie: „Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, agricultură”.

Activitatea în această comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Împreună cu colegii din comisie am căutat să propunem și să aprobăm cele mai bune proiecte de hotărâri care să fie în folosul comunității și al cetățeanului, în același timp.

III. Activitatea în Consiliu

Relația cu cetățenii. În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității.



31.1.2013